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Wyjaśnienia do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.  
 Numer referencyjny postępowania: ZO/09/2021 
 Nazwa zadania: Dostawa manipulatorów przemysłowych oraz systemu wizyjnego 
 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. 2019.2019 z późn.zm.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o udzielenie 

odpowiedzi na następujące pytanie: 

Pytanie:  
Chciałbym doprecyzować warunki zapytania. Mianowicie co Państwo rozumieją przez wymóg: 

b. uruchomienia urządzenia w siedzibie Zamawiającego. 

Czy chodzi tutaj o uruchomienie pełnoprawnego stanowiska, które z powodzeniem będzie wykonywało 

aplikację pobierania elementów z pojemnika? 

Jeśli tak, czy dostarczą Państwo potrzebne do testów pojemnik wraz z elementami, które należy 

pobierać? 

Co z konstrukcją chwytaka? 

Możliwe, że chodzi Państwu o zwykłe uruchomienie sprzętu tzn. pospinanie wszystkiego ze sobą, 

zapewnienie wspólnej komunikacji robot – kamera, ale bez opracowania właściwej aplikacji. 

Bardzo proszę o doprecyzowanie. 

Odpowiedź: 

W ramach uruchomienia Wykonawca jest zobowiązany wykonać montaż urządzeń, rozumiany tak jak 

w pytaniu tj. „pospinanie wszystkiego ze sobą, zapewnienie wspólnej komunikacji robot – kamera”, 

a następnie uruchomić aplikację do pobierania elementów z pojemnika. Na czas uruchomienia 

Zamawiający udostępni Wykonawcy pojemnik z elementami, które należy pobierać. Chwytak nie 

wchodzi w zakres zamówienia i Zamawiający nie przewiduje jego wykorzystania podczas uruchamiania 

– wystarczającym potwierdzeniem poprawnego działania manipulatora będzie, jeżeli dotrze on swoją 

końcówką do wybranego elementu w pojemniku. 
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